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Државни удео у "Галеници" ће се након конверзије дугова те компаније повећати на
више од 90 одсто акција, потврђено је РТС-у у ресорном министарству. Држава ће новим
тендером на продају понудити већински пакет акција "Галенике".

  

  

Стручњаци процењују да је продаја већинског пакета за инвеститоре далеко
примамљивија од претходних понуда стратешког партнерства.

  

Покушај стратешког партнерства уз продају 25 одсто државних акција "Галенике" у
фебруару се завршио неуспехом. Шта се нуди новим тендером, надлежно министарство
обавестило је синдикате.

  

Зоран Пантелић из синдиката "Независност" каже да ће нови тендер држава расписати
до 1. септембра и да се овога пута продаје већински капитал компаније.

  

"Сада се припремају тендерски услови и све оно што пратеће иде уз тендерску
процедуру", наводи Пантелић обавештење Министарства.

  

Судбина "Галенике" већ дуго се врти у кругу три цифре. Судови одлучују о 120 милиона
евра ненаплаћених лекова испоручених домаћим веледрогеријама. С друге стране, та
компанија 110 милиона дугује државним предузећима, а више од 70 милиона евра
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банкама.

  

Министарство привреде договорило се о моделу за решење проблема.

  

"Постоји начелна сагласност банака да се укупан дуг од 71,74 милиона евра откупи
једнократном исплатом од 25 милиона евра. Тај откуп је условљен спровођењем
приватизације и исплатом из средстава купца. Тренутно је у току поступак конверзије
потраживања највећих поверилаца, 'Србијагаса' и Управе за јавни дуг. Након тога, пакет
акција у власништву Републике Србије, који би био понуђен на продају износио би преко
90 одсто укупног капитала 'Галенике'", саопштава Министарство.

  

Да "Галеника" има веће шансе да нађе купца него што је то био случај са тражењем
стратешког партнера, део стручне јавности нема дилему. Економиста Данило Шуковић
смара да је нова одлука Владе да се прода већински пакет акција "Галенике"
целисходнија него она претходна.

  

"Када власник има већински пакет, онда он одлучује о свом капиталу, он је више
заинтересован за ефикасност компаније коју купује и тиме се осигурава успешност
пословања предузећа у будућности", објашњава Шуковић.

  

Са благим плусом у пословању током прошле године, 1.400 радника "Галенике" чека
новог власника.О томе које критеријуме он треба да испуни, надлежно министарство још
одлучује.

  

За сада је извесно да мора да настави производњу, инвестира и задржи оптималан број
запослених.

  

(РТС) 
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